a) To tprdvopo X2 — 2X + A éxsta =1, B=—2, y =L ko Stakpivovoa:
A=p*—day= (—2)°-4-1-L=4-4)
H dobeica eicmon €xel dVo pileg S10popeTIKEG PeTaED TOLG AV Kol LOVO aV:
A>0=4-4>0<
S -4A>-4<oA<]
T0 0moi0 oYVEL amd VTdOeoT).
B) Amd toug Tomovg Vieta Bpickovple:

S=x1+x2=—%=—T2=2 @
v) i) Ioodvvapo kot dtadoyika Bpickovpe:
X1—2|= X+ 2| &
S X -2=X%+t2 4 x-2=-(X+2)) <
S X —%=2+2 1 x-2=-X-2)
S (X1 —X2 =4 1 X1+ X =0, amoppintetor Aoyw tov (B)) <
S X1 —X=4 (2)
ii) IIpooBétovpe xotd puéin tig wotnreg (1) kat (2) xat Ppickovpe:
X1+ X+ X —%=2+t4<
S 2% =6 X, =3
AvtikaBiotovpe oty wodmra (1) kot Bpiokovpie:
3+x,=2%x=-1
Eriong, and touvg tomovg Vieta Bpiokovpie:

P=xx= %@

<:>3-(71)=%<:>7L=73



